

Název Fiche CLLD	F3	Lesnická infrastruktura
Vazba na článek Nařízení PRV	čl. 17.1.c) Lesnická infrastruktura	
Vymezení Fiche stručný popis Fiche	Podpora je zaměřena na investice, které se týkají infrastruktury související s rozvojem, modernizací nebo přizpůsobením se lesnictví, včetně přístupu k lesní půdě. Podpora přispívá k naplňování Priority 2 Zvýšení životaschopnosti zemědělských podniků a konkurenceschopnosti všech druhů zemědělské činnosti ve všech regionech a podpora inovativních zemědělských technologií a udržitelného obhospodařování lesů, zejména prioritní oblasti 2C Zlepšení ekonomické výkonnosti lesního hospodářství.	
Vazba na cíle SCLLD	SC 2 OP 2.4	
Oblasti podpory (popis podporovaných aktivit dle SCLLD a jednotlivých specifických cílů/článků Nařízení PRV vycházející z potřeb území)	Podpora zahrnuje hmotné nebo nehmotné investice, které souvisejí s rekonstrukcí a budováním lesnické infrastruktury vedoucí ke zlepšení kvality či zvýšení hustoty lesních cest. Kromě rekonstrukce a výstavby lesních cest bude podporována i obnova či nová výstavba souvisejících objektů a technického vybavení.	
Definice příjemce dotace	Fyzické nebo právnické osoby hospodařící v lesích, které jsou ve vlastnictví soukromých osob nebo jejich sdružení nebo spolků s právní osobností, vysokých škol, obcí nebo jejich svazků.	
Výše způsobilých výdajů	min.	50 000 Kč
	max.	5 000 000 Kč
Preferenční kritéria (pro účely 19.2.1 se jedná o principy pro stanovení preferenčních kritérií)	Preferovány budou zejména projekty:	
	1. podle výše způsobilých výdajů	
	2. projekty se širším územním, environmentálním nebo socioekonomickým dopadem, např. celková délka lesních cest zajišťujících zpřístupnění pozemků	
	3. s kratší dobou realizace	
	4. projekty prvožadatelů	
Indikátory výstupů		
<i>číslo</i>	93701	
<i>název</i>	Počet podpořených podniků	
<i>výchozí stav</i>	0	
<i>hodnota pro mid-term (r.2018)</i>	1	
<i>cílový stav</i>	2	
Indikátory výsledků		
<i>číslo</i>	94302	
<i>název</i>	Celková délka lesních cest (km)	
<i>výchozí stav</i>	0	
<i>hodnota pro mid-term (r.2018)</i>	1	
<i>cílový stav</i>	3	